



**SOVA**  
Urbana higijena  
Sremskih boraca 67  
11 080 Beograd  
Srbija

Tel +381 11 2612 426  
Faks +381 11 2612 426  
Mob. + 381 64 115 0 390  
[sovabeograd@gmail.com](mailto:sovabeograd@gmail.com)  
[www.ddd-sova.com](http://www.ddd-sova.com)

## Ekološki proizvod za dezinfekciju radnog prostora na bazi *Nano Srebra*<sup>G+</sup> sa produženim delovanjem



**Nano dezinfektant (Formula G+)** proizvod **SpeedUP Nanotechnologies** je potpuno prirodan, bezbedan i izuzetno efikasan u borbi protiv mnogih mikroorganizama uključujući bakterije, viruse i gljivice. Testovi u Institutu za javno zdravlje Srbije *dr Milan Jovanović Batut* pokazali su da ni najuporniji mikroorganizmi u prisustvu **Nano dezinfektanta** nisu u stanju da opstanu duže od 30 sekundi. Ovaj ekološki dezinfektant sastoji se od pažljivo odabranih antibakterijskih i antivirusnih eteričnih ulja i specijalnih nano čestica srebra izuzetno male veličine i posebne strukture i oblika.

**Nano Dezinfektant– Nano Srebro**<sup>G+</sup> pored zaštite raznih vrsta prostorija i radnih površina idealan je i za zaštitu unutrašnjosti restoranskog i kuhinjskog prostora ( bezbedan je i u prisustvu hrane) kao i svih prostorija u kojima boravi veći broj ljudi i gde postoji mogućnost pojave patogenih mikroorganizama štetnih po ljudsko zdravlje. Za razliku od drugih proizvoda **Nano dezinfektant** nije korozivan pa se može koristiti i za dezinfekciju osetljivih električnih uređaja kao što su kompjuterski monitori, televizori, telefoni itd. i ne ostavlja tragove na tekstilu, koži, metalu, nameštaju. Stvaranjem zaštitnog sloja **Nano dezinfektant** sprečava kontaminaciju dodirnih površina u dužem vremenskom periodu.



Veoma je važno napomenuti da se **Nano dezinfektant** veoma efikasno koristiti za podizanje stepena zaštite korišćenjem u uređajima za ovlaživanje vazduha. Zasićenjem vazduha sa **Nano dezinfektantom** postiže se stvaranje snažne i dugotrajne antimikrobne barijere koja sprečava prolazak i opstanak patogenih mikroba u vazduhu, gde se postiže "Slobodna zona-free zone" za sve prisutne u prostoriji. Dodatni antimikrobni i antialergijski efekat omogućava komforan i siguran boravak u zatvorenom prostoru uz pružanje pune zdravstvene sigurnosti za sve prisutne.

**Nano Dezinfektant** je ekološki proizvod zasnovan na potpuno prirodnim sastojcima: **Ag Nano** disp, **Boswellia serrata** (ulje Tamlijana), **Syzygium aromaticum**(ulje Kranfilića), 3% **Etil alcohol** i demi. voda.

### Zdravstvenu ispravnosti i efikasnost kontrolisao:

- **INSTITUT ZA JAVNO ZDRAVLJE SRBIJE „Dr Milan Jovanović Batut“**, Beograd
- **“Rea Lab”** međunarodno priznata laboratorija iz Beograda.
- **INSTITUT ZA PESTICIDE I ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE, Zemun:** Mišljenje o zdravstvenoj ispravnosti proizvoda za dezinfekciju radnog prostora, predmeta i pribora u procesu industrijske proizvodnje hrane.

**Zemlja porekla:** Srbija



ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  
КАБИНЕТ МИНИСТРА  
ЗА ИНОВАЦИЈЕ  
И ТЕХНОЛОШКИ РАЗВОЈ

**VLADA REPUBLIKE SRBIJE,**  
**Kabinet Ministarstva za Inovacije i Tehnološki razvoj**

**Dodeljuje ZAHVALNICU SpeedUP International**

Za učešće u inicijativi „Budi i ti heroj“ i spremnost da svoje znanje, resurse i inovativne ideje stavi na raspolaganje Republici Srbiji u cilju sprečavanja širenja i suzbijanja zarazne bolesti **COVID -19.**

